



В Губахе перед судом предстанет несовершеннолетний местный житель, обвиняемый в разбойном нападении и хищении пневматического пистолета

Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего юноши, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой). Следствием установлено, что 9 мая 2013 года в торговом зале магазина рыболовно-охотничьих товаров в городе Губахе 17-летний юноша через витрину похитил пневматический пистолет. Увидев, что его действия заметили находившиеся в магазине продавец и покупатель, он направил на них пистолет и с похищенным скрылся. Следствием собрана достаточная доказательная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831878>